

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

от

4 ИЮЛ 1948
Газета № . . .

Махач-Кала

Концерт Е. С. Орленевой

Вчера 3 июля, в зале Дагестанской Государственной филармонии состоялся концерт известной певицы Е. С. Орленевой.

Заслуженная артистка РСФСР Екатерина Степановна Орленева давно уже пользуется вполне оправданной популярностью. Все годы Великой Отечественной войны артистка провела на фронте, дав свыше 1.500 шефских концертов. В конце 1941 года Е. С. Орленева была тяжело ранена в голову. Сейчас же по выздоровлении она снова направляется на фронт и до конца войны выступает перед солдатами и офицерами передовых частей Советской Армии. За героическую работу на фронте Е. С. Орленева получила пять правительственные наград, в том числе орден Отечественной войны второй степени. Артистке присвоено звание Почетного гвардейца минометной гвардейской части.

Из многочисленных песен, исполненных в концерте, в первую очередь следует отметить «Россию». В этой песне артистка выразительно передает свойственные советскому человеку чувство глубокого и искреннего патриотизма.

Хорошо исполнена юношеская «Комсомольская сибирская», музыка которой написана самой артисткой (текст поэта Д. Алтаузена).

С большим мастерством Е. С. Орленева спела технически очень трудную песню «Рябина» и редко исполняемую в концертах «Рожь» композитора Троицкого.

В передачу любимой народной песни «Степь да степь» артистка внесла своеобразные краски. Диапазон голосовых данных Е. С. Орленевой настолько широк, что певица свободно и легко переходит от нижнего регистра к верхнему.

Концерт прошел с большим успехом.

В. АВДЕЕВ.